
 

 

 

DE 18-02-2023-01 

 

 

 

____________________________________________ 

Séance du 18 février 2023 

____________________ 

 

 

L’an deux mil vingt-trois le dix-huit du mois de février à neuf heures quarante-cinq minutes, 

le conseil municipal régulièrement convoqué le six février deux mil vingt-trois, s’est réuni au 

nombre prescrit par la loi dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de 

Monsieur COUPAT Jean-Luc, Maire. 

Présents : CHAIZY-ALSAC Claude, COUPAT Jean-Luc, COUPAT Mickaël, FAURE Géraldine, 

LABORDE Amélie, MASSACRIER Marc, PICARD Céline. 

Absents :  

 

FAURE Géraldine a été élue secrétaire de séance 

 

Objet : ENFOUISSEMENT DES RÉSEAUX TÉLÉCOMS AU LIEU-DIT LES SALLES 

 

Monsieur le Maire expose aux Membres du Conseil Municipal qu’il y a lieu de prévoir 

l’enfouissement des réseaux de télécommunications cités ci-dessus en coordination avec 

les réseaux électriques. 

 

Un avant-projet des travaux a été réalisé par le territoire d’énergie, auquel la Commune 

est adhérente. 

 

En application de la convention cadre relative à l’enfouissement des réseaux télécoms 

signée le 7 juin 2005 et de ses avenants n°1 et 2 signés respectivement le 15 septembre 

2010 et le 21 mars 2016 entre le territoire d’énergie Puy-de-Dôme – LE CONSEIL 

DEPARTEMENTAL et ORANGE, les dispositions suivantes sont à envisager :  

 

· La tranchée commune en domaine public et en domaine privé est à la charge du 

territoire d’énergie Puy-de-Dôme. 

 

· L’étude, la fourniture et la pose du matériel du génie civil nécessaire à l’opération, 

réalisées par le territoire d’énergie Puy-de-Dôme en coordination avec les travaux 

de réseau électrique, sont à la charge de la Commune pour un montant estimatif de 

5 100,00 € H.T., soit 6 120,00 € T.T.C. 
 

· Orange réalise et prend en charge l’esquisse de l’étude d’enfouissement, l’étude et 

la réalisation du câblage, la fourniture des chambres de tirage (corps de chambre, 

cadre et tampons) sur le domaine public, la dépose de ses propres appuis. 
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· Le Conseil Départemental dans le cadre du FIC, finance à 40 % sur le coût H.T. des 

travaux restant à la charge communale, dans la mesure où la commune aura inscrit 

ces travaux dans sa programmation FIC.  

 

 

Après en avoir délibéré, et à l’unanimité des présents, les membres du Conseil Municipal 

décident : 

 

- D’approuver l’avant-projet des travaux d’enfouissement du réseau télécom présenté par 

Monsieur le Maire. 

- De confier la réalisation des travaux d’étude, de fourniture et pose du matériel de génie 

civil au territoire d’énergie Puy-de-Dôme. 

- De fixer la participation de la Commune au financement des dépenses de génie civil à 5 

100,00 € H.T., soit 6 120,00 € T.T.C. et d’autoriser Monsieur le Maire à verser cette somme, 

après réajustement en fonction du relevé métré définitif, dans la caisse du Receveur du 

territoire d’énergie Puy-de-Dôme. 

- De solliciter l’octroi d’une subvention à hauteur de 40 % au titre du FIC soit  2 040 €  

- D’autoriser Monsieur le Maire à signer la convention particulière d’enfouissement des 

réseaux de télécommunications relative à ce chantier. 

- De prévoir à cet effet, les inscriptions nécessaires lors de la prochaine décision budgétaire. 

 

 

 

Fait et délibéré le jour, mois et an que dessus, 
           Au registre sont les signatures, 

Pour copie conforme,  
Le Maire, 

Jean-Luc COUPAT 

 

 

 

 

 

Certifiée exécutoire compte tenu 

De la réception en 

Sous-Préfecture le 

 

De la publication le 
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